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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.8 

SPOLEČNÍ ZADAVATELÉ DLE § 7 ZZVZ - OBEC DÝŠINA A ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 
GENERÁLA PATTONA DÝŠINA, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE JEDNAJÍCÍ ZADAVATELEM Č.1 

ZADAVATEL č.1: Obec Dýšina 
Sídlem:  Náměstí Míru 30, 330 02 Dýšina 
Zastupuje: Ing. Jaroslav Egrmajer, starosta obce 
IČ:  00257745 

ZADAVATEL č.2: Základní škola a Mateřská škola generála Pattona Dýšina, příspěvková organizace 
Sídlem:  Školní 229, 330 02 Dýšina 
Zastupuje: Mgr. David Klimeš, ředitel 
IČ:  72553740 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 
„VÝSTAVBA NOVÉ HALY, REKONSTRUKCE STÁVAJÍCÍ TĚLOCVIČNY VČ. JEJÍHO ZÁZEMÍ 
A PROVOZNÍHO OBJEKTU, PROPOJUJÍCÍHO NOVOU HALU S OBJEKTEM STÁVAJÍCÍ ŠKOLY PŘI 
ZŠ DÝŠINA“ 

V Plzni dne 02.06.2023 

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.8 

Výše uvedený zadavatel Vám na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace sděluje následující 
informace vztahující se k nadlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané v otevřeném řízení dle 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále též „zákon“ nebo „ZZVZ“), 
vyhlášené ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky Z2023-013149. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Dotaz č.1: 

Žádáme o ujasnění položky, co přesně obsahuje, jak vypadá aj. 

 
Odpověď č.1: 

Položka nelze jednoznačně specifikovat, jelikož je to závislé na konkrétních výrobcích, které budou na stavbu 
dodány (svítidla, repro apod.). V principu se uvažuje využití systémových klipů nebo svorek (např. 
https://www.lindapter.com/product-category/support-fixings-safe-strong-connections) nebo závěsné ocelové 
tyče či lana kotvené do trapézového plechu nebo ocelová lanka napnutá mezi ocelové vazníky apod. 
Konkrétní způsob kotvení je nutno zvolit dle konkrétního výrobku a dle zvyklostí zhotovitele 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Dotaz č.2: 

Žádáme o sjednocení PD a VV. Obklad THERMOWOOD má být naceněn v dekoru borovice nebo modřínu? 
Stejný dekor bude na fasádě i v interiéru? 

Odpověď č.2: 

V PD i soupisu prací je navržen obklad Thermowood BOROVICE (viz v PD skladba S1, S2, S3, S9, S13; viz 
soupis prací kapitola "c009" položka č.7 apod.). PD a soupis prací jsou v souladu. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Dotaz č.3: 

Žádáme o úpravu položek ve VV ohledně cementotřískových desek, které jsou jako obklady stěn v interiéru - 
položky obsahují slova fasádní, což tedy není pravda a je to matoucí.  

Bude cementotřísková deska fasádní? 

Bude rošt fasádní? 

Zároveň prosíme o ujasnění významu poznámek pod položkami - s1.14, s1.26, s1.27, s1.42. 

Odpověď č.3: 

Cementotřískové desky budou použity jako obklady některých stěn v interiéru - viz PD. Slovo "fasádní" 
nemění podstatu věci použití desek. PD poskytuje dostatečný podklad pro ocenění položky. Slovo "fasádní" 
bylo z VV odstraněno 

Rošt bude ocelový viz popis v PD, užití opět v interiéru. 
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Označení s1.14, s1.26, s1.27, s1.42 znamená označení místností, kde se obklad cementotřískovými deskami 
vyskytuje. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dotaz č.4: 

K dotazu č. 96 z vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 žádáme konkretizování.  
Nesouhlasí VV s PD. 

1. Ve VV chybí rozvaděč MR3 
2. Ve VV jiné rozměry rozvaděčů: 

MR1 - ve VV rozměr 800/1600/300 (PD 800/1400/300) 
MR2 - ve VV rozměr 1000/1800/400 (PD 800/1600/300) 

3. V položkách přístroje navíc ve VV tyto položky: 
Servopohon klapky NFA-S2 4 ks 
Servopohon klapky NF24A-SR 2 ks 
Termostat mrazové ochrany 3 ks 
Kompaktní detektory plynů (metan, CO)  7 ks 

Odpověď č.4: 

Upraven soupis prací k 02.06.2023. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dotaz č.5: 

ZOTK 
Ve VV je požadavek na tepelně a hlukově izolační klapku, žádáme o udání hodnoty hlukového útlumu. 

Odpověď č.5: 

Akustický útlum 39 dB nebo lepší. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dotaz č.6: 

PILOTY 
Předložený upravený VV opět nesedí s PD: 

 protože objem betonu pilot je vypočítán pro průměr piloty 820 mm a nikoliv pro průměr piloty uvedený 
v PD 920 mm - mělo by zde být 0,46 x 0,46 x 3,14 x 189 x 1,1 = 138,134 m3 (nikoliv 0,41 x 0,41 x 3,14 
x 189 x 1,1 = 109,737 m3), 

 objem betonu hlavic výšky 1,6 m nelze počítat jako délku vrtání hlavic 1,7 m 

Odpověď č.6: 

Upraven soupis prací k 02.06.2023. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dotaz č.7: 

PU PODLAHY 
a. Žádáme o uvedení do souladu m2 PD vs. VV a úpravu VV. 
b. Domníváme se, že položky č. 17 jsou dvojnásobné - nebylo opraveno při Vysvětlení zadavatele č. 6. 

Odpověď č.7: 

Upraven soupis prací k 02.06.2023. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dotaz č.8: 

Žádáme o správnou úpravu jednotek u Atletické dráhy položka 13. 

Odpověď č.8: 

Položka č. 13 představuje drenážní potrubí a je správně dle kódu URS uvedena v metrech. Po kontrole 
soupisu prací upravena pouze výměra. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dotaz č.9: 

Dveře vnitřní mají mít barvu RAL 7043 a RAL 1018. Můžeme ocenit podobný odstín dle nabídky dodavatele 
dveří? 

Odpověď č.9: 

Ne, nutno zachovat barvy RAL. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  



Strana 3 (celkem 3) - vysvětlení a změna zadávací dokumentace č.8  

Dotaz č.10: 

Dle dodavatelů dveří nelze splnit požadavek na zapuštěnou kliku s ohledem na tloušťku dveří a požární 
odolnost. Prosíme o zvážení tohoto požadavku a nahrazení za kliku standardní jako u ostatních dveří. 

Odpověď č.10: 

Jelikož se jedná o dveře směřující do sportovní haly, nemůže být použita klasická vystupující klika. Je nutno 
volit takový typ dveří, aby byl splněný požadavek na požární odolnost i na zapuštěnou kliku. Předpokladem 
byla např. tato klika - https://webshop.schachermayer.com/cat/cs-CZ/product/fsb-musle-pro-telocvicny-77-
7952-200-x-230-mm-prava-bez-otvoru-nerez-mat/102247484 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dotaz č.11: 

SLABOPROUD 

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 byla opravena položka č.1: 

 
Na dalších listech soupisu prací (slaboproud_01 a 02) tato položka změněna nebyla. Prosíme o prověření 
a případně opravu. 

 
Odpověď č.11: 

Upraven soupis prací k 02.06.2023. 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Zadavatel vysvětlil a změnil zadávací podmínky v souladu s ustanovením § 98 a 99 odst. 1 ZZVZ, proto 
v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.  

Nová lhůta pro podání nabídek je: 26.06.2023 do 09:00 hod. 
 
 
 
 
 
 

………………...................................... 
Ing. Michal Cvikl 

za osobu pověřenou zastupováním zadavatele v řízení 
MAZEPPA s.r.o. 

zapsaná v obchodním rejstříku u KS v Plzni oddíl C, vložka 23432 
IČ 27187039, DIČ: CZ27187039 

tel. +420 723968521 

Přílohy: 
Upravený soupis prací k 02.06.203 (soubor: SOUPIS-PRACI-Dysina-hala+reko-telocvicny-02.06.2023.xlsx) 
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